S-1) 7dd9 dort basamakli sayisi bir dogal sayidir. | S-5)
Bu sayinin sayi degeri toplami 24 ise d kagtir?

S-2 Bir otobus A sehrinden B gsehrine glinde 2

defa gidip gelmektedir. A-B arasi 566 km olduguna| garpimlari en az kagctir.

gore 1haftada kag km yol yapar?

S-3 Bir bakkalda 30 kutu her kutunun icinde 30
paket ve her pakette 30 sakiz olduguna gore

toplam kag sakiz vardir?

S-4) 3,4,0, 9rakamlariyla yazilabilen rakamlari
tekrarsiz U¢ basamakli dogal sayilarin. En bayugu
ile en kugugunun toplami kactir.
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kagtir?
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Verilen garpma islemine
gore A+B+C+D iglemini
sonucu kagtir?

S-6 ) Toplamlari 45 olan iki dogal sayinin

Verilen ¢arpma islemine
gore C kagtir?

— 1.carpan
X ®2 2 carpan

Yukaridaki carpma islemine gore 2. ¢carpan



